

会喊“妈妈”“爷爷” 1岁男童走失8天仍无人认领

如果3个月后无人认领孩子,将被送往福利机构安置



医生:健康检查未见异常,会喊“妈妈”“爷爷”

当天晚上8点左右,小安(化名)被带到新郑市中医院做身体检查,经医生诊断小安一切正常,无疾病。通过各种途径来帮小安找亲人,但一直未找到小安父母,截至目前,也没有人来认领小安。小安被安置在新郑市中医院新生儿科,由医院护士照顾。

“抱抱……抱抱……”5月8日下午,记者来到新郑市中医院新生儿科,在医生办公室内见到了小安,他正在该科室副主任董小

波的怀里玩耍。

董小波说:“5月4日晚,我们受新郑市民政局委托去辛店派出所接到孩子后,就给他做了简单的体格检查,带他回到医院后,办理了入院手续,并安排了专职护士照看他,5月5日,又对孩子进行抽血、胸片等常规检查,检查结果未见明显异常。”

“1岁左右的孩子,会对第一次接触的人比较依赖,他现在和我们都熟悉了,有时

在科室见到我就跑过来打招呼。”抱着小安的董小波告诉记者,“他来到医院后,自己也会吃饭,到处走动玩耍,也不怎么哭,很安静,不太会说话,只会咿咿呀呀地发声,但是能够听懂一些话语,而且时不时喊一句‘妈妈’‘爷爷’……”看着小安洋溢着天真笑容的小脸,记者不禁感到疑惑:如此健康可爱的孩童怎么会无人认领?由于小安不会说话,工作人员对原因也无法妄加猜测。

民政:暂时通过家庭寄养方式安置

5月5日,郑州晚报新郑时报官方微信平台一则“帮孩子回家!1岁半男童走失,小安的家长你们在哪儿?”的消息牵动着新郑人的心,该消息一经发出,便引发网友大量转载和评论,网友纷纷留言,希望小男孩能迅速回到父母的怀抱。然而,5月4日晚小孩走失后8天过去了,竟然一直无人来

认领。

新郑市民政局相关负责人告诉记者:“因一直无人认领孩子,下一步我们将在报纸上把小安的信息登报公示,帮助他找到家人,公示期为3个月,由于新郑市社会福利中心的儿童福利院功能暂时没有启用,不具备收住小孩的条件,所以在公示期内,

对于没有身体疾病的孩子,先由社会福利中心联系合适的家庭暂时寄养。”

对于小安以后的生活,新郑市民政局相关负责人表示,如果期满后还没有家人认领的话,以后可能通过家庭寄养方式安置。希望小孩的家人看到这条新闻后将他领回,还孩子一个完整的家。

民警:未发现与孩子相符的走失信息

昨日,记者再次联系民警得知,通过信息平台的梳理,并未发现与这个孩子相符的走失信息,同时,新郑市110指挥中心也没有接到与之有关的报警电话,希望市民

能够提供有力信息,更期盼孩子家人前来认领孩子。

小男孩的主要特征为:1岁左右,身高80厘米,体重20斤,发现时身穿黄色上衣,

浅黑色夹克,黄色肚兜,白色裤子,白色鞋子。请有相关线索的市民立即与新郑市公安局辛店派出所联系,值班电话是62522061。

5月4日下午6点左右,在新郑市辛店镇轩辕路后小庄建强板厂附近的南北路上,市民王女士发现一名1岁左右的走失男童小安,民警赶到现场后,询问小安父母情况,但因孩子年龄太小,无法提供姓名及家庭住址等信息,只好把小安带回派出所暂时安顿。

记者 杨宜锦
新郑时报 邓春丽

亲子同乐 萌翻全场 新郑第二届“正蒙杯”亲子运动会真热闹



近日,由新郑市正蒙儿童教育培训中心主办的新郑市第二届“正蒙杯”亲子运动会在炎黄体育中心举办。现场共有208组家庭参加了此次亲子运动会。一轮又一轮精彩有趣的小游戏让活动现场欢笑声不断,气氛十分热烈。

亲子运动会主要由早教老师开场舞、国旗仪式、运动会宣誓、宝宝个人赛、亲子互动比赛等环节组成。参赛选手根据年龄段分为6个小队,每个年龄段分别设置一等奖、二等奖、三等奖、参与奖。活动现场,运动员们穿上正蒙早教中心准备的亲子装,认真聆听游戏规则,准备比赛,在升旗、行注目礼后,新郑市第二届“正蒙杯”亲子运动会正式开始。

“宝贝真棒”“宝贝加油”……在加油声和呐喊声中,比赛一个接着一个。在亲子卡丁车环节,家长将宝宝拖放在自己膝盖上,比赛开始后,家长双手托抱住宝宝,左右腿交替前进,最先到达终点的家庭获胜。

现场参加运动会的一位家长告诉记者:“这些缤纷多彩的趣味游戏,互动中增进亲子情感,玩乐中寓教于乐。通过这样

一个亲子运动会,不仅让孩子们度过了一个有趣的周末,更增进了我们与孩子之间的沟通、默契与和谐。”

“今年已是第二届举办‘正蒙杯’亲子运动会了,对于很多宝宝来说,这次运动会是他们人生中第一次跟爸爸、妈妈共同参加的大型运动会。”新郑市正蒙早教园长岳蕾告诉记者,通过这次活动,可以很好地促进宝宝肢体的协调性和灵活性,使宝宝通过自己的努力完成比赛,感受成功的满足与快乐,激发宝宝对体育运动的兴趣,有效增强体质,与此同时,亲子运动会能够让宝宝认识并培养团队合作意识,开阔视野。

整场运动会气氛热烈,欢声笑语,每个孩子脸上都洋溢着欢乐的笑容,家长们也在各个环节中全力以赴,感受到家庭合作的快乐与温馨。最后,新郑市正蒙早教园长岳蕾为获得一、二、三等奖的小运动员们颁发奖品。新郑时报 邓春丽 文/图

